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Το Νέο Δ.Σ. του Συλλόγου που συγκροτήθηκε μετά τις εκλογές του Οκτωβρίου 2016, εκτίμησε 
και εξέφρασε την άποψη της συνέχειας και της διάρκειας των δράσεων της επιτυχημένης 
θητείας του απερχόμενου Δ.Σ. 

Για τον λόγο αυτό διατήρησε και υλοποίησε όλες εκείνες τις δράσεις που έχουν γίνει θεσμός για 
το σχολείο μας. 

Συνοπτικά αναφέρονται: 

1. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ (ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΗ) 

2. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΑΙ BAZAAR 

3. ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ 

4. ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ 

5. ΓΙΟΡΤΗ ΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤ΄ ΤΑΞΗΣ 

6. ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΟΡΤΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ- 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΓΟΝΕΑ 

7. ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΕΚΦΡΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΑΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ, ΣΕ ΑΓΑΣΤΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΕΛΘΟΥΣΑ Δ/ΝΤΡΙΑ, ΦΡΟΝΤΙΣΑΜΕ 

ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΠΟΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΜΑΚΡΑΣ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. 

ΟΜΟΙΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΟΡΤΩΝ, ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ 

ΠΑΣΧΑ, ΔΩΣΑΜΕ ΠΑΚΕΤΑ ΝΩΠΩΝ ΚΑΙ ΞΗΡΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΠΟΥ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. 

 

Στα ανωτέρω θα προσθέσουμε και ορισμένες δράσεις που πραγματοποίησε το Δ.Σ. 

κατά την διάρκεια του Σχ. Έτους 2016-2017 αντιμετωπίζοντας και δίνοντας λύσεις σε 

τρέχοντα ζητήματα όπως: 

 

 Με την έκτακτη Γ.Σ. στις 23/10/2016, δόθηκε οριστική λύση για το ζέσταμα του 

φαγητού για τα παιδιά του ολοημέρου. Λύση που προτάθηκε και ψηφίστηκε κατά 

πλειοψηφία από την Γ.Σ. των γονέων του ολοημέρου. 

 

 Με αποφασιστική και δυναμική παρέμβαση του ο Σύλλογος προς τον Δ/ντη 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κατόρθωσε να πείσει για το ακατάλληλο και 

επικίνδυνο της παρουσίας μιας εκπαιδευτικού στο σχολείο μας με αποτέλεσμα να 

απομακρυνθεί από την εκπαιδευτική διαδικασία και να αναπληρωθεί από νέα 

δασκάλα αναπληρώτρια, έστω και καθυστερημένα. 
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 Εξασφαλίσαμε με ευνοϊκές προϋποθέσεις για γονείς και παιδιά μια θεατρική 

παράσταση και συγκεκριμένα το θεατρικό έργο «Ο ΠΙΤΕΡ ΠΑΝ ΚΑΙ ΤΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ» που χάρηκαν τον μήνα ΑΠΡΙΛΙΟ. 

 

 Μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου και εθελοντές γονείς διενεργήσαμε εργασίες 

καθαρισμού των κήπων του Σχολείου απομακρύνοντας τα σκουπίδια, 

κλαδεύοντας και σκάβοντας έτσι ώστε οι κήποι να διατηρούνται καθαροί για 

μελλοντική τους αξιοποίηση. 

 

 Σε συνεργασία με το Τμήμα Σχολικών Κτιρίων του Δήμου Πειραιά και 

συγκεκριμένα του κυρίου Γιάννη Δράτσο (Δ/ντη του Τμήματος) έγινε 

ανακατασκευή του προαύλιου χώρου και επαναστρώθηκε νέος τάπητας. 

 

 Σε συνεργασία με το ίδιο Τμήμα και σε συνεννόηση με τον κύριο Χρήστο Μπάτο 

διενεργήθηκαν εργασίες οικοδομικές και ελαιοχρωματισμοί. Εδώ θα σταθούμε για 

να τονίσουμε τον ρόλο και το έργο των μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου και 

εθελοντών γονέων.  

 

Πρώτον:  θα πρέπει να σημειωθεί ότι λόγω έλλειψης χρωμάτων και υλικών από 

τον Δήμο το Δ.Σ. αποφάσισε και εκταμίευσε το αναγκαίο χρηματικό ποσό για να 

ολοκληρωθούν οι εργασίες στο σχολείο. 

 

Δεύτερον:  τα μέλη του Δ.Σ. με συνεχή παρουσία και επίβλεψη των εργασιών 

αναγκάστηκαν μετά την απομάκρυνση των εργατών κατόπιν εντολής του 

αντιδημάρχου κ. ΣΙΓΑΛΑΚΟΥ κατά την διάρκεια των διακοπών του Αυγούστου 

να προσφέρουν και εργασία προσωπική για να ολοκληρωθούν οι εργασίες 

ελαιοχρωματισμού και ανακαίνισης του Σχολικού κτιρίου. 

Με λίγα λόγια το τελικό αποτέλεσμα της ανανέωσης και ανακαίνισης του 

Σχολείου μας έγινε με δαπάνες του Συλλόγου και με προσωπική εργασία 

των μελών του Δ.Σ και κάποιων εθελοντών γονέων. 

 

Τρίτον : το τελευταίο Σαββατοκύριακο προτού ανοίξει το Σχολείο τα μέλη του 

Δ.Σ. και κυρίως μητέρες μας έκαναν γενική καθαριότητα με πραγματικά 

εντυπωσιακά αποτελέσματα. 

 

 

Επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε όλους εκείνους που συνέβαλαν και συμβάλλουν 

στην πρόοδο των ζητημάτων του Σχολείου και των παιδιών μας. 

 

 


